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Smyslem tohoto projektu v oblasti kultury a cestovního ruchu je zviditelnit výtvarné umění
v Praze a představit instituce vystavující umění více návštěvníkům.

„Projekt Kulturní míle vnímám jako skvělý způsob, jak přiblížit kvalitní výtvarné umění široké
veřejnosti a zároveň podpořit kulturní instituce v samotném srdci Prahy. Vysoká koncentrace
významných galerií a muzeí na malém území dává Praze unikátní charakter – a právě na to touto
iniciativou upozorňujeme. Jsem rád, že výstava na Mariánském náměstí společně s uměleckým dílem
Stanislava Kolíbala otevírají cestu k hlubšímu zážitku z městského prostoru jako místa kultury,
umění a dialogu,“ říká Jiří Pospíšil, náměstek primátora hl. m. Prahy pro kulturu.

Do projektu Kulturní míle, který úspěšně fungoval už loni v létě, se může už nyní zapojit každý, jeho
trvání není zatím časově omezeno. Pokud zájemce navštíví jednu ze zapojených institucí v centru
Prahy, do všech ostatních získá po dobu jednoho týdne slevu na vstupném 20 %. Smyslem tohoto
projektu v oblasti kultury a cestovního ruchu je zviditelnit výtvarné umění v Praze a představit
instituce vystavující umění více návštěvníkům.

Mezi sedm vybraných institucí se řadí Clam-Gallasův palác patřící pod Muzeum hl. m. Prahy, dále
prostory Galerie hl. m. Prahy ve druhém patře Městské knihovny, Galerie Rudolfinum,
Uměleckoprůmyslové museum, Kunsthalle Praha, Museum Kampa a také prostory Valdštejnské
jízdárny, které jsou součástí Národní galerie Praha.



Kulturní míle odkazuje na fakt, že na velmi malém území v centru Prahy je vysoká koncentrace
kvalitních výstavních síní. Procházku podél Vltavy je tedy možné spojit i s návštěvou těchto
uměleckých center a s objevováním výtvarných děl. Veškeré informace k projektu jsou k dispozici
zde.

„Projekt Kulturní míle je skvělou příležitostí pro místní obyvatele, jak výhodně objevit vybrané
výstavní prostory, kde na ně čekají nejen mistři moderního umění, ale také další fascinující
expozice,“ doplňuje předseda představenstva Prague City Tourism František Cipro.

Souběžně s výstavními panely je od dnešního dne na Mariánském náměstí k vidění také umělecké
dílo nazvané Vertikální struktura (1994/2025) od významného českého sochaře a malíře Stanislava
Kolíbala. Hlavní město ve spolupráci s Galerií hl. m. Prahy jej nechalo dočasně nainstalovat do
veřejného prostoru u příležitosti oslav stých narozenin tohoto umělce. Více informací o této akci je
na webových stránkách Galerie hlavního města Prahy.
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